

ПОБЕДНЫЙ СПРИНТ «НЕСНОСНЫХ ЛЮДЕЙ»

24 ЧАСА ПОДГОТОВКИ, 12 РАБОТНИКОВ КОМПАНИИ, 10 СМЕШНЫХ НОМЕРОВ, ГРАН-ПРИ – ИТОГИ ВЫСТУПЛЕНИЯ КОМАНДЫ КВН КОМПАНИИ «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ» НА ПЕРВОМ ФЕСТИВАЛЕ «КВН БИЗНЕС» В УФЕ



Сборная команда КВН вернулась домой с победного фестиваля в Уфе

>>> стр. 3

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

Битва умов

Состоялся первый брейн-ринг,
посвященный охране труда

Стр. 3

Они стояли у истоков

С юбилеем родной цех № 52
пришли поздравить ветераны
производства

Стр. 4

СОЦСЕТИ

ОФИЦИАЛЬНЫЕ АККАУНТЫ ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЕХИМ САЛАВАТ»



@GPNSofficial



@GazpromSalavat



@GPNSofficial



@InfoSNOS

СТАВКА НА ПЕРСПЕКТИВУ

ОТКРЫТИЕ ЛАБОРАТОРИЙ — НОВЫЙ ШАГ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

Торжественное открытие лабораторных аудиторий состоялось в Институте нефтепереработки и нефтехимии.

Разрезая красную ленточку, Генеральный директор управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Семенов выразил уверенность в продолжении плодотворного сотрудничества между учебным заведением и предприятием и поздравил Институт нефтепереработки и нефтехимии с открытием обновленных аудиторий.

Приобретенное в рамках благотворительной помо-

щи ООО «Газпром нефтехим Салават» оборудование лабораторий оснащено отечественным программным обеспечением, идентичным установленному в ООО «ГПНС». Теперь у студентов, обучающихся по специальности «информатика и вычислительная техника», уже во время учебы появится возможность полноценно изучить оборудование и программное обеспечение, с которым им предстоит работать на нашем предприятии.

В заключение мероприятия были намечены пути дальнейшего сотрудничества.

Мария ЕВДОКИМОВА



Знакомство с оборудованием в обновленных лабораториях

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

В ПРИОРИТЕТЕ — ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



Проверка пожарных водоисточников

Высокая температура воздуха и небольшое количество осадков – основные условия для введения особого противопожарного режима в Республике Башкортостан – с 18 апреля – и проведения месячника по пожарной безопасности в компании «Газпром нефтехим Салават» – в течение всего апреля.

Весенне-летний период пожарной безопасности традиционно уделяется особое внимание. В это время на промплощадке проводятся мероприятия для уменьшения риска возникновения чрезвычайных ситуаций, усиления защиты объектов от пожаров, обеспечения безопасности работников, а также недопущения перехода возгораний на производственные объекты. С этой целью проводятся работы по опашиванию территорий, прилегающих к лесным массивам, создаются минерализованные полосы. По графику проводятся противопожарные тренировки по эвакуации сотрудников из зданий с массовым пребыванием людей. С 14 апреля и до конца мая специалисты сервисной организации АСС ООО «ПромВодоКанал» совместно с ПСЧ УЭПБ и ОТ проводят весеннюю проверку пожарных водоисточников.

– Важно уделять внимание содержанию в исправном состоянии первичных средств пожаротушения, установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации и оповещения людей о пожаре, а также вовремя убирать с территории Общества сухую траву, другие горючие материалы, – говорит начальник от-

дела пожарной безопасности Максим Паньшин. – Эти мероприятия помогают снизить риски возникновения опасных ситуаций, обеспечить безопасность сотрудников и стабильность производственных процессов. Наша общая главная задача – не допустить пожары в Обществе.

Требования пожарной безопасности приобретают особую актуальность в преддверии майских праздников. В республике устанавливается запрет на разведение костров, сжигание сухой травянистой растительности, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов. Одновременно с этим повышается ответственность граждан и юридических лиц. За нарушения требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима мера административного наказания для физических лиц составляет от 10 до 20 тысяч рублей, для должностных лиц – от 30 до 60 тысяч рублей, для индивидуальных предпринимателей – от 60 до 80 тысяч рублей, для юридических лиц – от 400 до 800 тысяч рублей.

Элина УСМАНОВА

КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ

ВРЕМЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Во Дворце детского (юношеского) творчества 18 апреля прошел региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». На ярмарке свои стенды представили многие организации города Салавата, в том числе компания «Газпром нефтехим Салават».



Каждый желающий мог почувствовать себя нефтехимиком

Мероприятие проводится на разных площадках города и республики ежегодно с целью повышения престижа востребованных профессий, популяризации рабочих специальностей и содействия трудоустройству. Специалисты УРП компании «Газпром нефтехим Салават» отвечали на вопросы посетителей, школьников и студентов об актуальных вакансиях, возможности пройти практику на производстве, построении карьеры и развитии в компании. На площадке ООО «Газпром нефтехим Салават» были представлены образцы продукции, а также была организована фотозона, где каждый мог почувствовать себя частью команды «Газпром нефтехим Салават», примерить брендированную спецодежду и получить фото с мотивирующим девизом на фоне баннера компании.

Все желающие могли не только заполнить резюме, но и поучаствовать в интерактивных играх и проверить интуицию, память, ловкость, взаимодействие в команде. Школьники и студенты проявили активный интерес к такому формату мероприятия.

Адиля ГУБАЙДУЛЛИНА,
специалист 1 категории отдела подбора
и обучения персонала

ПОБЕДНЫЙ СПРИНТ «НЕСНОСНЫХ ЛЮДЕЙ»

19 апреля в Конгресс-холле «Торатау» прошел первый фестиваль «КВН Бизнес» в Республике Башкортостан, в котором приняли участие 11 команд КВН ведущих предприятий республики.



Уставшие, но счастливые победители

Команда КВН «НеСНОСные люди» была приглашена на фестиваль за день до самого мероприятия. У работников компании было всего 24 часа на подготовку, но они справились и достойно выступили, покори́в зал своими шутками. Их выступление было насыщено эмоциями, а финальный номер про танцы работников на корпоративе ушел в овации. В итоге первым чемпионом фестиваля «КВН Бизнес» в Башкортостане стала команда работников «Газпром нефтехим Салават» «НеСНОСные люди». В очередной раз работники нашей компании показали высокий уровень и сплоченность команды.

24 часа подготовки, 12 работников компании, 10 смешных номеров.

– Честно, мы не ожидали, что победим! Подготовка была экстренной и сложной, но когда в финале визитной карточки нам очень долго аплодировал зал, я уже понял, что мы займем 1 место, – говорит Алмаз Сабашев, ведущий специалист центра комплектации оборудования. – Хотим выразить огромную благодарность руководству, что дает нам возможность участвовать в таких масштабных и интересных проектах!

– Мощный фестиваль, профессиональная съемка, восхитительные светодиодные декорации! Мы очень рады, что приняли участие и снова всем доказали, что «Газпром нефтехим Салават» – это дружная, талантливая команда, – делится впечатлениями Ирина Столярова, ведущий специалист УМТО.

– На фестивале я сразу отметил для себя команду «НеСНОСные люди». Очень драйвовая. Позитивная. С хорошими актерскими данными и юмором актуально и смешно, – сказал Тимур Шайхутдинов, директор Союза КВН РБ.

Алексей КОЛЬЦОВ

МОЛОДЕЖНАЯ ФРАКЦИЯ

ПЕРВЫЙ БРЕЙН-РИНГ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

В компании состоялся брейн-ринг, посвященный вопросам охраны труда, в котором приняли участие 8 команд. Это работники ООО «Газпром нефтехим Салават» и дочерних предприятий. Организатором мероприятия выступил совет молодых работников.



Награждение команды Завода «Мономер»

Игра состояла из двух этапов. На первом этапе команды в результате слепого жребия были распределены по третьфиналам. В первом сошлись команды Управления главного метролога, Лабораторно-аналитического управления и Газохимического завода.

Во втором соревновались коллективы Нефтеперерабатывающего завода, Управления главного механика и ООО «ПромВодоКанал». В третьем за путевку в финал боролись команды Завода «Мономер» и «Акрил Салават».

В каждом туре участники отвечали на разнообразные вопросы, касающиеся безопасности на рабочем месте. Темы охватывали важные аспекты, такие как

допуски к труду, правила проведения инструктажей и использование средств индивидуальной защиты.

Важно было показать не только знания, но и скорость реакции, успеть первыми поднять табличку и ответить.

ФИНАЛЬНАЯ БИТВА УМОВ

В финальной битве сошлись команды «ПВК», «ЛАУ» и «Мономер». Игра состояла из тридцати сложных вопросов. Участники показали высокий уровень подготовленности, уверенно двигаясь вперед почти синхронно. Но в середине игры уверенно вперед вырвалась команда «Мономер». Которая и удержала преимущество до конца игры. В резуль-



К финалу готовы. Решающий тур игры

тате ООО «ПВК» – 7 баллов и третье место, ЛАУ – 8 баллов и вторая строчка, «Мономер» – 15 баллов и победа в первом брейн-ринге по охране труда.

НАГРАЖДЕНИЕ И ПРИЗНАНИЕ

Победителям и призерам вручили почетные грамоты и призы. Участники отметили, что мероприятие дало возможность не только проверить свои знания, но и наладить взаимодействие между командами, что в будущем поможет улучшить культуру охраны труда в компании.

На мероприятии присутствовали Генеральный директор ООО «РГД ПС» – управляющей организации ООО «Газпром нефтехим Салават» Евгений Семенов и начальник Управления экологического и промышленной безопасности и охраны труда Вадим Кузнецов. Они выразили благодарность молодым специалистам за активное участие и интерес к данной теме.

– Для нашей компании вопрос охраны труда и промышленной безопасности – наиболее приоритетный вопрос. Мне очень приятно, что сегодня столько активных молодых людей, которые этим вопросом интересуются. Спасибо совету молодых работников за организацию такого серьезного мероприятия в интересном формате брейн-ринга, – подчеркнул Евгений Леонидович.

Алена ШАВЫРОВА

ПРОИЗВОДСТВУ БУТИЛОВЫХ СПИРТОВ – 45 ЛЕТ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Азамат Ибрагимов, технический директор Завода «Мономер»:

– Сегодня Завод «Мономер» является одним из крупнейших в стране производителей бутиловых спиртов. Нашу продукцию хорошо знают и в России, и за рубежом. И ценят за качество и соответствие высоким стандартам.

Успехи завода – результат высокопрофессиональной работы аппаратчиков, машинистов и инженерно-технических работников цеха № 52. Высокая квалификация и опыт работников цеха помогают стабильно выполнять план, находить решение сложных технических и технологических задач.

Помимо производственных успехов, мы высоко ценим достижения в социальной сфере. С большим вниманием относимся к нашим ветеранам производства, гордимся спортивными достижениями. Надеюсь, эти прекрасные традиции мы и впредь будем продолжать и развивать.

Ришат Гадиатуллин, начальник цеха № 52:

– Поздравляю работников цеха с 45-летием со дня пуска! От вас во многом зависит работа производства бутиловых спиртов. Труд нефтехимиков всегда был коллективным, и ваш вклад составляет значительную долю в достижении благополучия Завода «Мономер».

Свой 45-летний юбилей коллектив цеха встречает с неплохими результатами. Но впереди стоит еще много задач, которые необходимо решить в ближайшее время, чтобы наша продукция была востребована.

Выражаю искреннюю благодарность всему коллективу и ветеранам за добросовестный труд. Надеюсь, что, опираясь на профессионализм, проявляя ответственность, вы с честью выполните задачи, поставленные перед коллективом.



Фото на память

18 апреля 1980 года. В этот день в цехе № 52 бригада № 4 под руководством старшего аппаратчика Владислава Метельского получила первые килограммы нормального бутанола. Сегодня, спустя 45 лет, коллектив цеха принимает почетных гостей: первых механиков, операторов, аппаратчиков, тех, кто руководил монтажом уникального оборудования, учился на нем работать и обучал коллег, разрабатывал технологические регламенты, занимался отладкой режима, устранял узкие места на производстве.



Технический директор завода «Мономер» Азамат Ибрагимов поздравил коллектив и ветеранов с юбилеем цеха

В родной цех ветераны приехали после небольшой экскурсии по комбинату. Большинство из них давно не были на своих установках, поэтому сразу после радужных приветствий в сопровождении младших коллег отправились по рабочим местам. И тем и другим было что рассказать друг другу. Вспоминали былое, отмечали капризный характер отдельного оборудования и, конечно, говорили о дне сегодняшнем. Молодые благодарили за опыт и традиции, ветераны желали производству обновления и модернизации.

На строящемся производстве бутиловых спиртов Фаниль Файзуллин работал слесарем от РМЦ-7, центровал насосы. Позже уже в составе цеха руководил бригадой слесарей, отвечал за насосно-компрессорное оборудование.

– На площадке вместе с нами работали чехи, немцы, – рассказывает ветеран Фаниль Фахревич. – Оборудование немецкого производства, сложное, аналогов которому в то время не было в Объединении. Никто еще не знал, как на нем работать. Это потом мы уже полноценно эксплуатировали оборудование. Будучи слесарем, я своими руками переводил на компрессорах баббитовые сальники на фторопластовые, на насосах высокого давления

фторопластовые переводил на мягкую набивку. Все меняется, хочется, чтобы ребята работали на новом, современном оборудовании.

День выпуска первой продукции ветераны помнят каждый по-своему. Одни, как ветеран Хайрислам Саттаров, работавший оператором на 2 установке ректификации бутиловых спиртов, рассказывают, что с этого дня персонал начал работать по вахтам, в ночные смены. Другие говорят о том, что в этот день работникам дали талоны на спецпитание, третьи отмечают свои ассоциации с запахами продукта. Но все сходится во мнении: была небывалая радость от успеха! Причем достижение приобрело масштаб общесоюзного.

– Вот мои колонны! – Показывает ветеран Анатолий Ясаков. Еще будучи механиком Анатолий Михайлович курировал монтаж колонн, где при разделении компонентов получают, например, на колонне К-305 – изобутанол, на К-306 – нормальный бутанол, на К-307 – кубовый остаток. – Сначала обучался сам, потом обучал персонал. Еще во время работы в цехе начал преподавать в институте теоретическую механику, сопломат, другие предметы, потом меня пригласили в качестве преподавателя в «Вектор знаний». В наш цех я приезжал недавно, обучал сотрудников правилам работы с сосудами, трубопроводами, грузоподъемными механизмами. В общем, 14 лет преподавал, недавно уволился с «Вектора знаний», но временно, мы договорились, что по первому требованию я вернусь.

Пройдя по территории цеха и пообщавшись с действующими сотрудниками, ветераны вернулись в центральную операторную, где их приветствовал технический директор Завода «Мономер» Азамат Ибрагимов. В торжественной обстановке Азамат Гафиятович поздравил ветеранов и технологический персонал с юбилеем цеха, поблагодарил за вклад в развитие производства, вручил памятные сувениры. Завершилась встреча чаепитием, где каждый мог поделиться своими историями, обсудить события прошлого и настоящего, вспомнить интересные моменты работы.

Элина УСМАНОВА

100,3

тыс. тонн бутиловых спиртов получено в цехе № 52 в 2024 году



В операторной цеха

ПО ПАМЯТНЫМ МЕСТАМ



Ветераны компании в Парке Победы в г. Уфе

Ветераны компании «Газпром нефтехим Салават» 16 и 22 апреля посетили город Уфу. Поездка была посвящена 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Ветераны компании посетили Музей археологии и этнографии. В этом музее представлены экспонаты, найденные на Филипповском кургане Оренбургской области. Радиус кургана был около 120 метров, высота 8 метров. Золоту сарматов посвящены 3 зала. В первом зале в коллекции «Золотые олени» представлено 26 фигурок, вырезанных из дерева и покрытых золотыми пластинами. Во втором зале золотая и серебряная посуда. В третьем зале оружие, доспехи и конское снаряжение.

В музее наши ветераны смогли посмотреть на метеорит, который упал в 1990 г. вблизи Стерлитамака, а гид им предложила его потереть и загадать желание, которое, говорят, обязательно сбудется.

После этого ветераны посетили Советскую пло-

щадь, где расположен памятник генералу Миннигали Шаймуратову, и Парк Победы в Черниковке. Каждая скульптура, каждая боевая машина вызвала гордость за мощь нашего народа.

Наши ветераны получили огромное удовольствие от посещения памятных мест г. Уфы. По пути домой пели песни военных лет и легендарную «Катюшу» на татарском и русском языках.

Спасибо организаторам поездки, отдельное спасибо Фаиме Гафуровой за интересный рассказ о Земле Юрматы и музыкальное сопровождение нашей поездки.

Рамиля АЙБАТОВА,
ветеран компании

ПУТЕШЕСТВИЕ ДЛЯ ДУШИ

Группа ветеранов компании «ПромВодоКанал» посетила Покровский собор Покрово-Эннатского монастыря.

Накануне светлого праздника Пасхи ветераны совершили незабываемую экскурсию в Покровский собор. Для путешествия им был предоставлен комфортабельный автобус, который доставил ветеранов в Федоровский район республики, где и расположена знаменитая святыня.

Покровский собор встретил гостей праздничной атмосферой. Ветераны могли помолиться, поставить свечи и насладиться красотой храма, который был основан в далеком 1893 году и реконструирован уже в новое время. Также они посетили святой источник и вблизи него скит с часовней.

– Мы все очень довольны поездкой, – говорит председатель совета ветеранов ООО «ПромВодоКанал» Раиса Алферова. – Для нас это не только возможность посетить храм, но и встретиться всем вместе, пообщаться с бывшими коллегами, вспомнить годы работы, отдохнуть душой. Благодарим руководство предприятия и лично директора «ПромВодоКанала» Сергея Владимировича Гаврилюка за эту возможность, за предоставленный транспорт, за постоянное внимание, неравнодушное отношение к ветеранам. Это помогает нам почувствовать поддержку родного коллектива даже спустя годы после выхода на пенсию.

Мария СЕРГЕЕВА



Ветераны на фоне Покровского собора

ТАК ВОСПИТАЛА ЖИЗНЬ



Василий Тимонин

Мой отец, Тимонин Василий Васильевич, 1911 года рождения был призван на фронт 15 августа 1941 года Мелеузовским РВК из села Дарьино Мелеузовского района.

В сентябре 1943 года решалась судьба Смоленской операции. 3 сентября он, связист 110-й стрелковой дивизии, восстанавливал нарушенную связь между командным пунктом полка и передней линией батальона. Ползком и перебежками от одной воронки к другой продвигался по проводу в поисках повреждений. От связи зависела жизнь всего полка. Наконец разрыв был найден. Зачистив концы поврежденного провода зубами, Василий соединил провода. «Теперь можно и назад», – последнее, что подумал он в ту минуту. Разорвавшийся неподалеку снаряд пронзил осколками обе ноги. Он полз, пока не потерял сознание. Очнулся в медицинской палатке. В эвакогоспитале ему ампутировали одну ногу, вторую врачам удалось отстоять. Бойца наградили медалью «За отвагу» и орденом Отечественной войны I степени.

В правлении колхоза возвращению солдата обрадовались и поручили ему заниматься животноводством. Василий взялся за дело ответственно и с душой, сутками пропадая на фермах. Восстановить разрушенное хозяйство стало его главной задачей в первые годы работы. Так воспитала его жизнь, армия и фронт. Уже в 1946 году колхоз впервые выполнил план сдачи государству молока, мяса, шерсти, яиц. К 1947 году поголовье скота увеличилось в несколько раз. За достигнутые успехи колхозу вручили переходящее Красное знамя райкома партии и исполкома райсовета, а лично заведующему животноводством – орденом Трудового Красного знамени. В животноводстве отец проработал 42 года.

Его не стало в 1986 году в возрасте 75 лет. Я горжусь своим отцом! Светлая и добрая память дорогому человеку.

Надежда ЛЮБИШЕВА,
ветеран ООО «Медсервис»

АНОНС

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР СРЕДИ ВЕТЕРАНОВ

6 мая на стадионе им. 50-летия Октября состоится традиционный турнир по шахматам среди ветеранов компании «Газпром нефтехим Салават», посвященный 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Регистрация участников с 14.00 до 14.45. Начало соревнований в 15.00.

НА СУББОТНИКАХ – НЕФТЕХИМИКИ!



Уборка прошлогодней листвы в «Спутнике»

В «СПУТНИКЕ»

«Спутник» готовится к летнему сезону. Готовятся к заезду вожатые и воспитатели, ждут отдыха дети. А пока их родители – сотрудники ООО «Газпром нефтехим Салават» приводят в порядок территорию детского центра.

Автомобильная стоянка перед «Спутником» заполнена: работники компании готовятся к работе. Убрать прошлогоднюю листву и скошенную траву,

приготовить под покраску детский городок, привести в порядок клумбы – их сегодняшняя задача. Инструменты и техника наготове, погода благоволит.

Юристы и экологи, экономисты и ученые, инженеры и спортсмены на работе, а в жизни любящие родители во время субботника получают прекрасную возможность ознакомиться с условиями детского отдыха и внести личный вклад в создание комфорта и уюта на территории «Спутника».

По окончании субботника администрация ООО «Салаватинвест» поблагодарила его участников за помощь в уборке 155 тысяч квадратных метров территории ДОЦ «Спутник», а Управление промышленным питанием накормило всех горячим обедом.

НА ОБЪЕКТЕ Н-420

Работники ПТО, ОРСА и ЦР КИПиА навели порядок возле Управления главного метролога (об. Н-420). Нефтехимики очистили территорию от мусора и старой травы, вскопали и взрыхлили клумбы, обустроили места для посадки новых цветов. Совместная и сплоченная работа делает наше предприятие красивее и комфортнее.

Мария ЕВДОКИМОВА

КОРПОРАТИВНЫЙ ДУХ

ФЕСТИВАЛЬ РАБОЧЕГО СПОРТА



Победители и призеры фестиваля

Большой спортивный праздник для сотрудников Группы компаний «Газпром нефтехим Салават» прошел в универсальном зале Дворца спорта «Нефтехимик».

Праздник спорта был организован управлением физической культуры и спорта компании «Салаватинвест» совместно с центром тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) в г. Салавате при поддержке Общества. Фестиваль стал первым совместным мероприятием подобного рода, что подчеркивает его значимость. Результаты участников будут учтены в рамках корпоративного проекта «Мы здоровы, мы сильны, мы энергия страны!» и в системе всероссийского реестра комплекса ГТО.

В программе фестиваля подтягивание, отжимания, наклон вперед, пресс и прыжок в длину. Также проводились соревнования по пулевой стрельбе из электрического оружия. В соревнованиях приняли участие более 80 представителей работников предприятия, разделенных на четыре возрастные категории. Было разыграно десять комплектов наград, на пьедестал почета поднялись 30 спортсменов.

Участники отметили, что с текущего года результаты фиксируются в рамках корпоративного проекта и всероссийского реестра, что позволяет им участвовать в двух соревнованиях одновременно, и это очень удобно. Освободившееся время можно использовать для участия в других спортивных мероприятиях.

По информации ООО «Салаватинвест»

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ

Мужчины 18-29 лет:

1. Андрей Побежимов
2. Альберт Саяхов
3. Руслан Махиянов

Мужчины 30-39 лет:

1. Алмаз Ханнанов
2. Ильдар Хасанов
3. Александр Родинских

Мужчины 40-49 лет:

1. Ринат Халилов
2. Алексей Мокроусов
3. Денис Ермолаев

Мужчины 50 лет и старше:

1. Андрей Самарин
2. Рустем Ахмадеев
3. Игорь Игнатьев

Женщины 18-29 лет:

1. Алия Расаева
2. Ралия Сайфутдинова
3. Эмма Предеина

Женщины 30-39 лет:

1. Юлия Когот
2. Эльвира Ялиева
3. Динара Давлеткулова

Женщины 40-49 лет:

1. Анастасия Пономарёва

2. Юлия Шилина

3. Елена Нилова

Женщины 50 лет и старше:

1. Ирина Батырова

2. Альфия Савватеева

3. Олеся Овечкова

Стрельба, мужчины:

1. Виталий Челак

2. Рустем Ахмадеев

3. Алик Нуриев

Стрельба, женщины:

1. Татьяна Гудкова

2. Елена Нилова

3. Олеся Овечкова

ОХРАНА ТРУДА НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

Ежегодно 28 апреля отмечается Международный день охраны труда. Это профессиональный праздник специалистов по охране труда, который в очередной раз напоминает, что самая главная ценность предприятий – жизнь и здоровье сотрудников. К профессиональному празднику сегодня в корпоративном проекте «Постер» расскажем про Расиля Юлдашева, ведущего специалиста Управления экологической промышленной безопасности и охраны труда компании.



За рабочим компьютером

Свой трудовой путь Расиль Юлдашев начал в далеком 1983 году. После окончания профессионального технического училища № 26 г. Салавата был принят на строящееся тогда производство ЭП-300 Завода нефтехимических производств аппаратчиком пиролиза. После службы в пограничных войсках в 1986 году вернулся в ПО «Салаватнефтеоргсинтез» и был направлен в цех № 18 НПЗ оператором технологической установки ТК-1, где проработал до октября 1988 года. Затем он переехал в цех № 47 на производство полистирола, где работал аппаратчиком, начальником смены, заместителем начальника цеха. Без отрыва от производства окончил Салаватский филиал Уфимского нефтяного института. В сентябре 2009 года перевелся ведущим инженером по охране труда в Управление промышленной безопасности и охраны труда Общества, где и работает в настоящее время.

– Работа специалиста (по охране труда) всесторонняя, начиная от проверок соблюдения требований охраны труда работниками Общества и подрядных организаций до разработки внутренней нормативной документации по производственной безопасности, – рассказывает Расиль Юлдашев. – Я курирую службу автомобильного транспорта и механизмов Административно-хозяйственного управления и военизированной газоспасательную часть Управления экологической, промышленной безопасности и охраны труда, стараюсь оказывать всестороннюю помощь руководителям этих подразделений в решении вопросов в области охраны труда и производственной безопасности.

Одно из увлечений Расиля Юлдашева – изучение истории России, особенно ему интересны периоды создания и становления Российской империи, Советского Союза.

– Мы с супругой любим пешие прогулки, стараемся каждый день пройти не менее 15 тысяч шагов, зимой катаемся на лыжах. И как все люди, которые родились и воспитывались в Советском Союзе, летом работаю и отдыхаю на огороде, – добавляет Расиль Арсланович.

Уравновешенный, рассудительный во всем и в жизни, и на работе. Поэтому и предложение принять участие в проекте принял спокойно.

Олег ХАЛИУЛЛИН

Расиль Юлдашев:

всё, что ни делается в жизни, – всё к лучшему!



ЖЕЛАЕМ РАДОСТИ, УСПЕХА!



Коллектив отдела технической диагностики машинного оборудования и вибродиагностики ЦПДи НК УГМ поздравляет инженера-механика 1 категории Римму Ахатовну Сапыкову с 50-летним юбилеем

Газета «Салаватский нефтехимик» продолжает рубрику «Самый лучший день», в которой публикуются фотографии счастливых именинников. Если у вас или вашего коллеги круглая дата, присылайте юбилейное фото в редакцию на почту 02dny@snos.ru.

20 АПРЕЛЯ – НАЦИОНАЛЬНЫЙ ДЕНЬ ДОНОРА

ПОЧЕТНЫЙ ДОНОР РОССИИ

На Заводе «Мономер» бутиловые спирты производит бригада под руководством почетного донора Российской Федерации Андрея Авдеюка.

Андрей Александрович работает старшим машинистом насосно-компрессорного оборудования в цехе № 52. Его установка № 4 – важная часть в цепочке приготовления бутиловых спиртов. Здесь есть и насосы, и компрессоры высокого давления, и другое оборудование, которое требует постоянного



Андрей Авдеюк

внимания и в случае необходимости – небольшого ремонта. Почти 30-летний трудовой стаж машиниста на производстве – это синтез практических знаний, навыков и ответственного отношения к работе. Такой же серьезный подход у Андрея Авдеюка ко всему, что делает. Без излишнего пафоса он рассказывает свою историю донорства.

– Первый раз пошел сдавать кровь случайно, потому что родственник лежал в больнице в Уфе и ему нужна была помощь. Это было лет 25 назад, – вспоминает Андрей Александрович. – Второй раз сдавал уже в Салавате, и мне дали талончик на двухдневное освобождение от работы, которым я позже воспользовался. Так и началось. Сдавал время от времени, а когда закрыли пункт в Салавате, начал ездить в соседний Стерлитамак. У меня не было цели получить почетное звание. Однажды, когда долгое время не приезжал, врачи мне позвонили, предложили сдать: «Вам немного осталось до почетного донора». Так в позапрошлом году получил удостоверение. Но это не из разряда чего-то особенного, у нас на комбинате и в цехе многие ребята – доноры.

Для того чтобы стать донором крови, нужно быть здоровым человеком, не иметь медицинских противопоказаний, правильно питаться. Для получения звания почетного донора необходимо сделать 40 донаций крови или ее компонентов, причем сдавать можно не больше 4-5 раз в год.

– Определенные льготы для доноров есть, но ради материального не стоит начинать сдавать кровь, – говорит Андрей Александрович. – Иногда бывают мысли, что спасаешь чью-то жизнь, тем более в наше время. Но чаще думаешь: «Неужели в банке нет донорской крови?» Получается, может и не быть. Так что пока она нужна – буду сдавать.

Элина УСМАНОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



От всей души поздравляем юбиляров компании. Желаем здоровья, счастья, радости на долгие годы!

Свои юбилеи празднуют работники компании: Фельдман Моисей Маркович, Махиянов Жамил Жаудатович, Егорьев Александр Дмитриевич, Бочков Игорь Владимирович, Потеряхина Елена Юрьевна, Терехина Татьяна Анатольевна, Исаева Наталья Николаевна, Мисник Сергей Петрович, Бочкарев Юрий Леонидович, Кошкина Ольга Петровна, Лаптев Олег Александрович, Яковлев Дмитрий Валентинович, Штаймец Юлия Александровна; ветераны компании: Долгополова Тамара Сергеевна, Назаров Раис Исмагилович, Никитина Галина Михайловна, Игнатев Василий Сергеевич, Ханнанова Аниса Мухивулловна

ТАК ДЕРЖАТЬ!

ПОДТВЕРДИЛИ ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ

В преддверии профессионального праздника – Дня пожарной охраны России – состоялись соревнования по боевому развертыванию среди подразделений Стерлитамакского пожарно-спасательного гарнизона.



Общекорпусное фото

Эти соревнования проводятся традиционно на территории 40-й пожарно-спасательной части № 14 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Республике Башкортостан. Компанию «Газпром нефтехим Салават» представляла команда ПСЧ УЭПБ и ОТ из шести человек, это Вадим Ситдииков, командир отделения, Никита Миронов, командир отделения, пожарные Никита Сологуб, Матвей Киржаков, Вадим Ястребов и водитель автомобиля Эдуард Гайнулин. В результате упорной борьбы они заняли второе место.

Поздравляем команду ПСЧ УЭПБ и ОТ с призовым местом, а весь коллектив пожарно-спасательной части и ветеранов пожарной охраны с Днем пожарной охраны.

Юрий КУБАРЕВ,
командир ПСЧ УЭПБ и ОТ